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III ADVENTO SEKMADIENIS 
(GAUDETE) 

GRUODŽIO 14 D. 2025, NR. 1004 

 „Jėzus atsakė: keliaukite ir apsakykite Jonui, ką čia girdite 

ir matote: aklieji praregi, raišieji vaikščioja, raupsuotieji 

apvalomi, kurtieji girdi, mirusieji prikeliami, vargdieniams 

skelbiama geroji naujiena.“ (Mt 11, 4-5) 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos  
(Iz 35, 1–6a. 10)  
 

Pradžiugs dykuma ir tyrlaukiai, krykštaus pražys-
dama dykvietė. Kaip lelija jinai žydėte sužydės ir 
džiūgaute džiūgaus laiminga. Jai suteikta bus Li-
bano šlovė, Karmelio ir Šarono didingumas. Jie 
Viešpaties šlovę matys, didingumą mūsų Dievo. 

Duokite jėgų pavargusioms rankoms, paremkite 
drebančius kelius, sakykite tiems, kurių širdis 
baiminasi: 

„Būkite stiprūs! Nebijokite! Štai jūsų Dievas, – 
kerštas ateina! Su baisiu atlyginimu jis ateina 
jūsų išgelbėti.“ 

Tada atmerktos bus akliesiems akys, atvertos 
kurtiesiems ausys. Tada raišasis šokinės tary-
tum elnias, dainuos iš džiaugsmo nebylio 
liežuvis. 

Kuriuos Viešpats išlaisvino, tie sugrįš ir įžengs į 
Zioną su giesme, amžinu džiaugsmu vainikuoti. 
Linksmumas ir džiaugsmas juos pasitiks, pasi-
baigs vargas ir liūdesys.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 145/146)  

P. Viešpatie, ateik išgelbėti mūsų.  

Amžiais jis savo pažado laikos, –  
gina teises nuskriaustųjų, 
alkaniems parūpina duonos.  
Viešpats kalinius išvaduoja. – P. 

Viešpats atveria akis akliesiems.  
Viešpats pakelia gyvenimo palaužtuosius, 
Viešpats myli teisiuosius.  
Viešpats ateivius saugo. – P. 

Globoja našlaitį ir našlę,  
bet supainioja nedorėlių kelią. 
Viešpats viešpataus per amžius,  
tavo Dievas per visas kartas, Zione! – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Jokūbo laiško 
(Jok 5, 7-10)  

Būkite kantrūs, broliai ir seserys, iki Viešpaties 
atėjimo. Antai ūkininkas laukia brangaus žemės 
vaisiaus, kantriai jį globodamas, kol sulaukia an-
kstyvojo ir vėlyvojo lietaus. Ir jūs būkite kantrūs, 
sustiprinkite savo širdis, nes Viešpaties atėjimas 
arti. 

Nemurmėkite, broliai ir seserys, vieni prieš kitus, 
kad nebūtumėte teisiami. Štai teisėjas jau stovi 
prie slenksčio. Imkite, broliai ir seserys, vargų 
pakentimo ir kantrybės pavyzdžiu pranašus, 
kurie kalbėjo Viešpaties vardu. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Iš šv. Evangelijos pagal Matą (Mt 11, 2-11) 
 

Anuo metu Jonas, išgirdęs kalėjime apie Kris-
taus darbus, nusiuntė savo mokinius jo pa-
klausti: „Ar tu esi tas, kuris turi ateiti, ar mums 
laukti kito?“ 

Jėzus atsakė: „Keliaukite ir pasakykite Jonui, ką 
čia girdite ir matote: aklieji praregi, raišieji vaikš-
čioja, raupsuotieji apvalomi, kurtieji girdi, miru-
sieji prikeliami, vargdieniams skelbiama Geroji 
Naujiena. Ir palaimintas, kas nepasipiktins 
manimi.“ 

Jiems nueinant, Jėzus ėmė kalbėti minioms 
apie Joną: „Ko išėjote į dykumą pažiūrėti? Ar 
vėjo linguojamos nendrės? Ir ko išėjote pamaty-
ti? Ar švelniais drabužiais vilkinčio žmogaus? 
Švelniais drabužiais vilkintys gyvena aure kara-
liaus rūmuose. Tai ko gi išėjote? Ar pamatyti 
pranašo? Taip, sakau jums, ir daugiau negu 
pranašo! Jis yra tasai, apie kurį parašyta: Štai 
aš siunčiu pirm tavęs savo pasiuntinį, ir jis 
nuties tau kelią. 

„Iš tiesų sakau jums: tarp gimusių iš moterų nė-
ra buvę didesnio už Joną Krikštytoją, bet ir ma-
žiausias Dangaus Karalystėje didesnis už jį.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS (IŠPAŽINTYS) MISIJOJE  

VYKS GRUODŽIO 19 D.  

11:00 VAL. R. IR 7:00 VAL. V.  

KVIEČIAME DALYVAUTI! 
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MISIJOS CHORŲ KALĖDINIS KONCERTAS JAU ŠIANDIEN,  
KVIEČIAME ĮSIGYTI BILIETUS PRIEŠ KONCERTĄ MISIJOS VESTIBIULYJE! 

 

• Misijos chorai parengė nuostabų trijų chorų kalėdinį koncertą „Šviesi naktis“.  
 

• Kalėdų koncertas patiks visai šeimai ir vyks bažnyčioje šiandien, gruodžio 14 d., 12:30 val. 
po pietų. Suaugusiems - $25, vaikams iki 14 m. nemokamai. Kviečiame gausiai dalyvauti ir 
palaikyti mūsų vaikų chorą „Vyturys“, Misijos suaugusiųjų chorą ir kamerinį chorą „Ave 
Musica“.  

 

• Šiandien po 11 val. ryto Mišių prašome VISAS IR VISUS trumpam išeiti iš bažnyčios, 
pasivaišinti kava ir saldumynais vestibiulyje, kol pasiruošime koncertui. Apie 12:20 val. po 
pietų atidarysime bažnyčios duris ir kviesime susėsti prieš koncertą. Jei pageidaujate, 
savo vietose galite palikti striukes ar pan. Tiems, kam dėl sveikatos ar amžiaus sunku 
vaikščioti, galite likti bažnyčioje per ruošą. 

• Ačiū už supratimą ir pagalbą, džiugaus koncerto! 

Nuoširdžiai dėkojame JAV 
LB Čikagos apylinkės 

narėms ir nariams šiandien 
po 9 val. ryto Mišių 

surengusiems sekmadienio 
kavutę Misijos vestibiulyje.  

Ačiū, kad dalinatės savo 
širdžių gerumu ir mūsų 

bendruomenei aukojate savo 
darbą ir laiką! 

Kviečiame visus ir visas po 
rytinių Mišių pasivaišinti kava 

ir gardėsiais, kuriuos 
paruošė JAV LB Čikagos 

apylinkės komanda. 

 NUOŠIRDI PADĖKA 
 

Dėkojame nuostabiems mūsų Misijos chorų vado-
vams - Jūratei Grabliauskienei ir Dariui Polikaičiui, 
mūsų Misijos suaugusiųjų chorui, kamerinio choro 
„Ave Musica“ ir „Vyturio“ choro giesmininkams, 
solistams Martynui Matučiui, Danguolei Žibkutei - 
Pažemeckienei, Karolinai Ivanauskienei, fleitininkei 
Anna Belle O‘Shea, smuikininkei Rasai Jakima-
vičienei-Stanevičienei ir koncertmeisterei Lisa 
Kristina! 
Širdingai AČIŪ už Jūsų visų ypatingą tarnystę 
mūsų bendruomenei ir Jūsų padovanotą laiką ir 
didelį darbą ruošiantis Kalėdų koncertui! 
Dėkojame Dianai Aleknaitei už plakatų ir bilietų di-
zainą, Romui Jelinskui už filmavimą. 
Nuoširdžiausiai AČIŪ Lietuvių Fondui ir PLC už 
didelį dosnumą ir paramą kalėdiniam koncertui! 

 
Šio sekmadienio antroji 

rinkliava yra skirta paremti 

pensijinio amžiaus vienuoles 

ir vienuolius. Šie žmonės 

paskiria visą savo gyvenimą 

tarnauti kitiems, padėkime 

jiems gyventi orią senatvę. 

Rinkliavos vokelius  

surasite ant stalo  

prie įėjimo į bažnyčią.  

Ačiū už Jūsų dosnumą. 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ 

TARNYSTĘ! 
 

GRUODŽIO 14 D. – III ADVENTO 
SEKMADIENIS  

9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 
Komuniją dalina: Viktutė Siliūnienė 

11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius 
Komuniją dalina: Elena Ablingytė 

6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 
 

 

GRUODŽIO 21 D. – IV ADVENTO 
SEKMADIENIS  

9:00 v.r. skaito: Giedrė Savukynienė 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir 
Aušrelė Sakalaitė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė 

 

 

PRASIDEDA 

MŪSŲ MISIJOS  

KALĖDINIS 

VAJUS!  

 

ŠIUO ADVENTO LAIKU STENGSIMĖS 

PAREMTI LABIAUSIAI PAŽEIDŽIAMUS IR 

VARGSTANČIUS VAIKUČIUS IR JŲ MAMAS  

LIETUVOJE 
 

Kiekvienais metais advento metu mūsų misijos 
nariai įprasmina šį šventą laukimo ir džiaugsmo 
laikotarpį pagelbėdami labiausiai stokojantiems.  
 
Šiais metais jūsų Kalėdų vajaus aukos parems dvi 
puikias ir mums puikiai pažįstamas vargstančiuosius 
globojančias organizacijas Lietuvoje, kurios yra be 
galo dėkingos už mūsų pagalbą - Motinos Teresės 
Šeimų namus Šiauliuose, kuriuose glaudžiasi į 
krizinę padėtį patekusios mamytės su naujagimiais 
ir mažais vaikučiais, ir Rumbonių kaimo Švč. 
Mergelės Marijos Nekaltojo Prasidėjimo vargdienių 
seselių vienuolių globojamus paauglius ir jaunas 
nepasiturinčias šeimas. 
 

KAIP PADĖTI?  
Kviečiame aukoti per www.matulaitismission.com 
Online Giving paskyrą ir spauskite „Kalėdų vajus 
2025“ langelį. Arba prašome rašyti čekį „Blessed 
Matulaitis Mission“ vardu ir prie memo nurodykite 
„Kalėdų vajus“.  
Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. Labai ačiū, 
kad dalinatės savo širdies šiluma ir konkrečia 
pagalba su tais, kuriems jos gyvybiškai reikia. 

KVIEČIAME ĮSIGYTI 

PAŠVENTINTŲ 

KALĖDAIČIŲ ! 
 

Pašventinti kalėdaičiai ant 
mūsų lietuviško Kūčių sta-
lo yra brangi tradicija. Tad 

kviečiame įsigyti kalėdaičių jau šiandien 
po visų šv. Mišių zakristijoje bei visomis 
darbo dienomis misijos raštinėje. 
Iškilus klausimams, skambinkite į raštinę 
tel. 630.257.5613. 
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GAL GALITE PAGELBĖTI? 
 

Ieškome savanorės ar savanorio, kas (nors 
retkarčiais) galėtų į sekmadienio Mišias 
atvežti nevairuojančią mūsų Misijos narę iš 
Franciscan Village ir po pamaldų parvežti 
namo. Jei galėtumėte pagelbėti, prašome, 
skambinkite tel. 630.257.5613.  

 

PADĖKIME MŪSŲ BAŽNYČIAI AUGTI! 

Mūsų lietuviška MISIJA – tai vieta, kur susitinkame 
melstis, švęsti sakramentus ir didžiąsias šventes, 
kur drauge su tikinčiųjų bendruomene stipriname 
tikėjimą. 

Čia krikštijame mūsų vaikus, mokome juos gyventi 
Dievo šviesoje; čia tuokiamės, randame paguodą ir 
sustiprinimą netekties ir skausmo akimirkomis. 

Kiekviena jūsų auka padeda: 

• Tęsti mūsų tikėjimo ir kultūros tradicijas 
• Skleisti tikėjimą mūsų vaikams ir anūkams 

• Lankyti ligonius ir vienišus 

• Švęsti sakramentus, lietuviškas pamaldas ir  
rengti šventes 

• Išlaikyti ir prižiūrėti bažnyčią 

Dažnam iš mūsų nepakanka laiko aplankyti lietuvišką 
bažnyčią kiekvieną sekmadienį. Galbūt dalyvaujame 
Mišiose tik kelis kartus per metus. Kiekvienam mūsų 
savas tikėjimo kelias. Tačiau, kad galėtume bet kada į 
šią lietuvišką bažnyčią sugrįžti ir išsaugoti ją savo 
vaikams, remkime ją jau dabar. Tegu ši išlaida tampa 
viena iš tų, kurios yra mūsų savaitiniame ar mėnesi-
niame būtinųjų reikalų sąraše. Todėl kviečiame Jus: 

• Tapkite savaitiniu ar mėnesiniu rėmėju/rėmėja!  

• Aukokite internetu! 

• Prisidėkite – jūsų parama labai svarbi!  

Net ir $10 ar $20 dol. savaitinė auka padės išlaikyti 
mūsų maldos namus, kur visuomet esate laukiami su 
džiaugsmu, šiluma, meile ir atjauta. 

 

 

 

 

ČIA MŪSŲ ŠIRDŽIŲ NAMAI.  
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-už Darių Kavolyną (3 sav.) 
-už Filomeną (8 metinės) 
-už Oną ir Bronislovą 
-už Martyną Simutį, Vandą Paškevičienę 
ir Andrių Paškevičių 
-už Lietuvoje mirusį Joną Šumskį (draugai) 
-už Ivaną Sytch (9 d. po mirties) 
-už Reinoldą Holsanskis 
-už Mildą Povilaitienę (29 metinės) 
-už Romualdą Povilaitį (2 metinės) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS:  
-Dievo palaimos studentam Monikai ir 
Brian (šeima) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Zitai Širkus 
-sveikatos ir gijimo malonės Peter Elias 
-sveikatos Jack mamytei Jadvygai (šeima) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Algiui 
Kazlauskui, Liucijai ir Vidai 
-Dievo ir Marijos globos Onkologinio 
skyriaus darbuotojams, medicinos 
seselėms, ligoniams ir gydytojams 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis gruodžio 15 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, gruodžio 16 d. 
8 v.r. -už Magdaleną ir Pilypą 
Krakauskus 
 
Trečiadienis, gruodžio 17 d. 
8 v.r. -už Bronę Nainienę (Laima ir 
Vacys) 
 
Ketvirtadienis, gruodžio 18 d. 
8 v.r. -už Bronių Nainį (Laima ir Vacys) 

Sekmadienis, gruodžio 14 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juozą ir Rimą Bružus 
-už Vaclovo Tallat-Kelpšos šeimos 
mirusius 
-už Cukurų šeimos mirusius 
-už Jolandą Kerelienę 
-už Ritą Fabijonienę 
-už Stanislavą Ūkienę (4 savaitės) 
-už Janiną Bučinskienę (dukros) 
-už Algį Varną (Lietuvių tautinių šokių 
ansamblis „Grandis“) 
-už Vandą Bulskienę (4 sav.) (sūnus su 
šeima) 
-už gyvus ir mirusius Gražių ir 
Simonaičių šeimos narius 
-už Loretą Rimkienę (metinės) 
-už Pijų Petraitį (10 metinės) 
-už Petraičių ir Tonkūnų šeimų gyvus ir 
mirusius 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Tallat-
Kelpšų šeimai 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Mary Wright, jos donorui bei jų šeimoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Peter Elias 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Dambrauskų šeimai  
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Karoliui  
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS:  
-už Antaną Daknį (1 metinės)(sesuo) 
-už Romualdą Armalį 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

Penktadienis, gruodžio 19 d. 
8 v.r. -už Petrą Šveisterį (6 metinės) 
 
11 v.r. BENDRUOMENINĖS 
SUSITAIKINIMO PAMALDOS 
(IŠPAŽINTYS) 
 
7 v.v. BENDRUOMENINĖS 
SUSITAIKINIMO PAMALDOS 
(IŠPAŽINTYS) 
 
Šeštadienis, gruodžio 20 d. 
8 v.r. -už Sigitą Kazimierą Plečkaitį 
 
4 v.v. SAKRAMENTŲ MIŠIOS 
 
Sekmadienis, gruodžio 21 d. 
9 v. r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aureliją Polikaitienę (šeima) 
-už Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už Salomėją Daulienę (Dauliai ir 
Kubiliai)(3 metinės) 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Karoliną Kubilienę (1 metinės)
(Kubilių šeima) 
-už ILPERTUS ir šeimos mirusius 
-už Černiauskų šeimos mirusius 
-už Vitą Miliauską (1 metinės)(sūnus su 
šeima) 
-už Egidijų Bičiūną (Algirdas 
Marchertas) 
-už Petronėlę Anciūnienę, minint gimimo 
metines 
-už Antaną Daknį (sesuo Janina) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 
Taip pat kviečiame kreiptis dėl asmeninių 
skelbimų. Nedidelė kaina ir labai svarbi 

parama žiniaraščio leidybai.  
Informacija tel.: 630.257.5613 ir 
773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS:  

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 

TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų Misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-džiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirda-mi nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
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GAL NORĖTUMĖTE PRISIJUNGTI PRIE MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS? 
 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija kasmet metų gale atnaujina Mišių skaitytojų sąrašus, 
kviečiame Jus prisijungti nors kartą ar kelis kartus per metus! Ypatingai laukiame „Vyturio“ choro, 
ateitininkų jaunučių, skautų, sakramentams besiruošiančiųjų jaunimo, mamų ir tėvelių! Ši tarnystė 

sustiprins Jūsų ryšį su Misijos bendruomene, kreipkitės tel. 773.230.7575. Mes laukiame Jūsų! 

 

PRAŠOME JŪSŲ PAGALBOS 
SU MISIJOS SEKMADIENIO 

KAVUTĖS TARNYSTE 
 

Misijos sekmadienio kavutei 
labai reikalingi savanoriai ir 
savanorės, prašome Jus pri-
sijungti. Tai - smagi, lengvai ir 
paprastai atliekama tarnystė, ir 
mes Jums padėsime! 
 

Vaikams ir jaunimui galima 
naudoti valandas kaip savanory-
stės „service hours“. Skam-
binkite į Misijos raštinę susita-
rti dėl datos, kada galėtumėte 
savanoriauti: 773.230.7575. 
 

Misijos kavutės komitetui taip 
ieškome naujos vadovės ar 
vadovo tęsti šią gražią tarnys-
tę Misijoje, prašome, prisi-
dėkite, kreipkitės į raštinę, jei 
galite padėti. 


